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V roku 2007 sme zahájili vlastnú výrobu 
hliníkových konštrukcií na uzatváranie 
stavebných otvorov (okná, dvere, fa-
sády ) . Našu pozornosť aj zámery sme 
obrátili hlavne na predaj týchto prvkov. 
Podľa toho som staval plán predaja na 
rok 2008. Chcel som sa priblížiť k sume 
50 mil. Sk. To sa nakoniec aj podarilo . 
Základ predaja �rmy SLOVFORNET 
s.r.o. v minulosti tvorili plastové okná . 
Mojim zámerom bolo zmenit to tak, aby 
postupne práve hliníkové prvky tvorili 
základ predaja. V druhej polovici roka 
sa podaril aj tento zámer. Dnes už pra-
videlne tvorí vačšiu časť našej činnosti 
výroba a predaj hliníkových okien, dverí 
a fasád.
 Naši zákazníci sú �rmy, ktoré realizu-
jú stavby, kde sa vyžadujú hliníkové fa-
sády, dvere, resp. okná. Ďaľšou skupinou 
klientov sú Spoločenstvá vlastníkov by-
tov alebo správcovia bytov, požadujúcich 
vchodové dvere. Sme veľmi radi,ak príde 
individuálny stavebník a požaduje vcho-
dové dvere do rodinného domu. Mnohí 
pochopili ich výhody oproti plastovým 
dverám, ktoré sa zdajú byť lacnejšie.Zá-
ruka stability konštrukcie z hliníka je 
viacgeneračná a preto v konečnom dô-
sledku lacnejšia!

V tomto kalendárnom roku sme úspeš-
ne zrealizovali zakázky náročné, zákaz-
ky väčšieho rozsahu. Osobitne treba 
spomenúť fasádnu konštrukciu na stav-
be AVION Bratislava, tiež stavbu poly-
funkčného domu v Bratislave pri starej 
tržnici. 
 Treba spomenúť aj ukončenú a odo-
vzdanú stavbu v Prahe – polyfunkčný 
objekt Blátov a stavbu Obchodného cen-
tra – Jelešnia v Poľskej republike 
 Podľa tohto je vidieť, že naše aktivity 
smerovali aj za hranice Slovenska. V na-
sledujúcom období budeme takéto mož-
nosti podporovať a vyhľadávať ešte viac.
 Pri bilancovaní sa chcem pozrieť aj na 
tie plány, ktoré sa nepodarilo zrealizo-
vať. Napriek všetkým snahám a vynalo-
ženej energií sa nepodarilo splniť cieľ – 
dodávka plastových okien a hliníkových 
dverí v dohodnutom termíne .
 Je zbytočné vysvetľovať príčiny, pre 
ktoré sa toto nepodarilo. Z minulosti 
si beriem ponaučenie a rozmýšľam nad 
tým, čo môžem zmenit v budúcnosti. 
Hlavný cieľ pre rok 2009 je dosiahnutie 
stavu, kedy naši zákazníci dostanú ob-
jednaný tovar v dohodnutom termíne.
Pri výrobe hliníkových konštrukcií sme 

sa tiež nevyhli problému s kvalitou dverí.
Základným predpokladom dosiahnutia 
termínu a kvality výrobkov sú presné 
a výkonné stroje. Vzhľadom k tomu, 
že trvá záujem o hliníkové konštrukcie 
a prísun objednávok je stabilný, rozhod-
li sme sa pre leasing takejte technologie. 
V priebehu mesiaca január 2009 by malo 
dôjsť k inštalácií novej výrobnej linky 
a spusteniu jej prevádzky. Následne na 
to je potrebné zvačšiť súčasné výrobné 
priestory. Plánujeme aj toto.
 Základom pre ďalšie napredovanie 
a rozvoj spoločnosti SLOVFORNET je 
popri zabudovaní nových technologií 
do výrobných procesov aj zlepšeni orga-
nizácie činnosti. Medzi tieto patrí nábeh 
druhej smeny vo výrobe. 
 

Popri všetkom, neustále rozvíjanie 
a rozširovanie obchodných aktivít a za-
bezpečovanie plynulého prísunu práce 
pre výrobnú činnost. Trvale si chceme 
zachovávať vysokú mieru kvality pro-
dukcie a spokojnosť našich vážených 
a verných zákazníkov. Táto cesta nás 
privedie k úspešnej spolupráci s ďalšími 
stavebnými spoločnosťami, po diaľnici – 
výroba – realizácia – užitkovosť .
To je pre nás priorita! Spokojnosť zákaz-
níka !

Ing. Miroslav R a t i č á k
Konateľ spoločnosti Slovfornet

BILANCUJEME ROK 2008
Spracovanie kalkulácie ceny podľa 

požiadaviek stavebníka alebo investora 
je náročná rutinná činnosť. Nie je to len 
práca s programom počítača na konkrétny 
materiálový prvok, ale mnohokrát hľadanie 
riešení a  kompromisov medzi návrhom 
architekta a  možnosťami materiálu,či 
STN, čo je mnohokrát problémom hlavne 
u sklených výplní konštrukcii. Vzhľadom na 
naše výrobné zameranie, sústreďujeme sa 
vo výrobe na dva hlavné materiály  – hliník 
a ekologický bezolovnatý plastový profil, 
ktorý nielen že je šetrný voči životnému 
prostrediu, ale chráni zdravie a život našich 
zákazníkov a ich detí.

Dve kalkulačné sústredené centrá 
spoločnosti – pre každý materiál jedno.

Eva Katráková
Je absolventkou stredoškolského štúdia 

s maturitou na Slanickej Osade a od jeho 
skončenia prešla viacerými zamestnaniami 
ako napr. v  Jednote Trstená, Jednote 
Námestovo i v školskej správe. 

V spoločnosti SLOVFORNET pracuje 
od jej založenia a  na začiatku svojho 
pôsobenia vykonávala práce všetkého 
druhu a  charakteru potrebné pre rozbeh 
firmy. Do spoločnosti ju priviedlo 

oslovenie konateľa. Vykonáva kalkulácie 
ceny pre výrobu plastových konštrukcií. 
So zmenou charakteru práce a nárastom 
nárokov sa vyrovnala pohodovo, lebo 
práca s  ľuďmi ju teší, zaujíma i  napĺňa.  
Je to iný princíp pracovných nárokov 
a  zodpovednosti. Voči Spoločnosti, 
zákazníkovi i výrobe.

Neustále je na programe dňa spätná 
väzba – sebakontrola. So zaradením 
v Spoločnosti a svojou prácou je spokojná. 
Je to mimoriadne zaujímavá pracovná 
náplň. Prináša stále niečo nové. Nielen 
v predaji - práca s ľuďmi je zaujímavá no aj 
náročná. Preto ju má rada. Aj keď začiatky 
neboli jednoduché a vyžadovali zvládnutie 
mnohých úskalí programov kalkulácie, 
kompromisov pre výrobu, zákazníka 
a  vlastnej spokojnosti  s výsledkom 
práce pre Spoločnosť. Neustále hľadá 
nové možnosti efektívnosti svojej práce 
na prospech všetkých zainteresovaných. 
To je východis-ko! Pre zlepšenie chodu 
Spoločnosti a jej prosperity v budúcnosti 
plánuje predovšetkým zvýšiť predaj 
produkcie! To je cesta rozvoja a možnej 
expanzie na trhu. K  naplneniu tohto 
cieľa určite napomáha aj prostredie 
v Spoločnosti. Duch vzájomnej podpory 
a kolegiality v kolektíve spolupracovníkov 
prispieva a napomáha zvládnutiu nárokov 
i tých najvyšších

 

       Mária Luková
V  Spoločnosti začala pracovať vo 

februári 2005, keď predtým prešla 
viacerými zamestnaniami v  súkromnom 
sektore v  predaji, v  spoločnosti PUNCH 
a  až potom prešla do Spoločnosti ako 
riadny zamestnanec na plný úväzok. 
Je absolventkou stredoškolského 
štúdia s  maturitou na Slanickej  
Osade. V Spoločnosti DARAL pracuje na 
poste kalkulantka hliníkových konštrukcií. 
K rozhodnutiu zaujať takýto post ju priviedla 
informácia o takejto možnosti počas MD 
a  tak som na túto možnosť reagovala. 

Začiatky boli ťažšie ako predpokladala.  
Musela naštudovať a zvládnuť kalkulačné 
programy pre nateriál, jeho možné 
kompromisy s požiadavkami, projektovou 
dokumentáciou a  požiadavkami 
zákazníka. 

S  pribúdajúcim časom a  prácou 
sa však postupne vyrovnala úspešne 
sama. Veľký podiel na zvládnutí tohto 
adaptačného procesu má celý kolektív 
spolupracovníkov vo firme, kde vládne 
pohoda a porozumenie i vzájomná podpora. 
So svojou prácou je spokojná a  má ju 
rada. Prináša vždy niečo nové, čo posúva 
človeka dopredu – nielen v odbornosti ale aj  
v skúsenosti a pracovnej zodpovednosti. Pre 
zlepšenie chodu Spoločnosti do budúcna 
plánuje zdokonaliť systém evidencie 
objednávok v nádväznosti na spracovanie 
kalkulácie jednotlivých požiadaviek 
zákazníkov. Aj pri tomto zámere sa spolieha 
na kolektívnu spoluprácu vo firme, ktorá je 
skutočne na vysokej úrovni, čo celej firme 
môže len byť na prospech vo všetkých jej 
zámeroch.  

 

V prvých dňoch Nového roku 2009 
s rozozvučali tóny rozhodcovských 
píšťaliek na turnaji mládeže vo 
futbale v  školskej športovej hale 
v  Rabči. Turnaj organizovaný 
MŠK Námestovo v  réžii sekcie 
mládežníckeho futbalu so 
sponzorským zázemím oravských 
firiem Dexia banka, Pekáreň 
Jackuliak, Isover a  Slovfornet 
Námestovo, bol to vydareným 
podujatím, na ktorom sa počas 
jeho trvania - od 5. do 11. januára 
2009, odohralo celkom 100 

turnajových zápasov v  ktorých 
sa predstavilo takmer 630 detí  – 
futbalových nádejí, vo veku  
9 - 15 rokov. V stretnutiach padlo 
do brán mužstiev 500 gólov, 
v  priemere 5 gólov na jeden 
zápas. Divácka kulisa a atmosféra 
turnaja bola priam vynikajúca, 
čo podnietilo účastníkov turnaja 
k  nadšenej reprezentácii farieb 
športových klubov a regiónov ktoré 
kluby predstavovali. K  dobrej 
reprezentácii MŠK Námestovo 
prispeli aj mladí futbalisti MŠK, 

ktorí zvíťazili v  katergórii do  
13 rokov a do 15 rokov a zaradili 
sa k  takým klubom ako Dukla 
Ban.Bystrica, Spartak Trnava, 
Ruch Chorzów, ktoré sa tiež stali 
víťazmi vo svojich kategóriách pre 
rok 2009.
     Starostlivosť o „poter“ sa vypláca 
a  mnohokrát prináša zaslúženú 
odmenu – ocenenie prípravy, 
organizácie a bezchybného prie
behu turnaja zo strany domácich 
i zahraničných účastníkov, ktorých 
v tomto roku bolo celkom desať!  
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KALKULÁCIE – dôležitý predpoklad spokojnosti zákazníka

Pre zdravý vývoj detí

MARO CUP – 2009
Medzinárodný turnaj mládeže vo futbale



Na pozvanie renomovanej 
a  svetoznámej firmy SCHUECO 
sme sa zúčastnili významného 
stavebného veľtrhu v  Nemeckom 
Mníchove, ktorý sa pre rok 2009 
konal pod ústredným heslom 
„ŠETRENIE  ENERGIE 2“ Očividne 
šetriť energiou, je na programe dňa 
v celej EURÓPE a tento významný 
a  v  širokej odbornej verejnosti 
cenený veľtrh pre stavebný priemysel 
tomu dal svoju nezmazateľnú pečať! 
Množstvo významných Európskych 
firiem predstavilo tu svoje inovácie 
svojich produkcií, či už sa jednalo 
o  konštrukcie na uzatváranie 
stavebných otvorov napr. firma 
GESCO – producent hliníkových 
konštrukcií a  fasádnych profilov, 
firma GRAUTE GmbH &CO  – 
producent hliníkových vchodových 
dverí, výrobca protipožiarnych 
konštrukcií Arcelor Mittal 
z Francúzka a nepreberné množstvo 
výrobcov rôznych komponentov 
kovania, posuvných systémov, 
otváracích a  vetracích systémov 
pre stavebný priemysel a stavebnú 

výrobu. Doslovne pochúťka pre 
odbornú verejnosť. Skutočne 
musíme konštatovať, že takzvaná 
Západná Európa je pred nami 
veľmi ďaleko a  inštalácia týchto, 
pre nás vizionárskych výrobkov 
do úžitkovej praxe v  stavebníctve 
v  našich podmienkach je len 
ťažko predstaviteľná. Veď v našich 
podmienkach je zásadne prioritou – 
CENA. Úžitkovosť a  prípadne 
šetrenie energií je v prevažnej miere 
pre investora, stavebníka alebo 
developera  LEN sekundárnou 
záležitosťou.

Osobitnú pozornosť sme 
samozrejme venovali jednému 
z  najväčších vystavovateľov na 
tomto veľtrhu BAU 2009 a to firme 
SCHUECO, ktorej pozvanie sme 
prijali. Jej výstavné priestory boli 
také, aké vyžaduje význam veľtrhu! 
Jedinečná ukážka inovovaných 
predstáv výskumu v praxi, či už sa 
jednalo o  celkom nové chápanie 
fasádnych systémov produkujúcich 
a akumulujúcich energiu, využívanie 
zmeny uhla pohľadu na presklenú 

fasádu predsúvaním jej jednotlivých 
častí

tieniacu techniku na presklených 
fasádach, jej zalícovaním do línie, 
využívanie fotovoltaického efektu 
fasádnych prvkov a  zabezpečenie 
tak energetickej nezávislosti 
stavby a mnoho ďalších výstupov 
z vlastného vedecko-výskumného 
strediska firmy. Bolo sa na čo 
pozerať! Napríklad nové riešenia 
plastových konštrukcií – okien 
v  kombinácii – plast –hliník. Aj 
tu sa však ukázalo, že z  hľadiska 
fyzikálnych vlastností najväčšiu 
preferenciu majú stále päťkomorové 
profilové prvky plastových 
systémov. Najväčšia devíza našej 
návštevy pre budúcnosť ? Stali sme 
sa partnerom tohto svetoznámeho 
výrobcu hliníkových konštrukcií 
pre stavebnú výrobu! Je to ocenenie 
doterajšej kvality našej výroby, 
rozšírenie ponuky pre architektov 
a stavebníkov ako aj investorov. Je 
to záväzok ! 

                          Dr. E. J. P a ď h a 

Je nepopierateľné, že hliníkové 
konštrukcie na uzatváranie 
stavebných otvorov a  výrobu 
fasádnych systémov si v  modernej 
architektúre vydobili už dávno 
svoje nezastupiuteľné miesto. 
Moderné technológie výroby 
hliníka a  profilových systémov 
z neho, sú na míle vzdialené nášmu 
vnímaniu, ktoré je poznačené 
obdobím minulosti, keď sme žili 
v totalitnom spoločenskopolitickom 
systéme, izolovaní (nielen čo sa 

týka informácií) od mnohých 
výdobytkov vedy a  výskumu – 
nielen na poli  stavebnej výroby, ale 
aj v oblasti ekológie, energetických 
úspor a estetiky vnímania realizácie 
stavieb. Tieto reálie z  minulého 
obdobia máme žiaľ stále pred očami. 
Pozitívne konštatovanie je to, že 
tento čas pominul. Dnes čoraz viac 
sa stretávame s výsledkami slobodnej 
tvorby architektov, ktorí už aj u nás 
sa stále viac presadzujú moderným 
štýlom svojej tvorivej práce, sme 

svedkami postupnej premeny nášho 
okolia. Vyrastajú u nás čoraz viac 
skvosty architektúry, ktoré nie sú 
vzdialené moderným trendom 
v  Európe. Ešte aby sa k  týmto 
trendom pridali aj stavebné firmy, 
developeri a  investori. Aby nebola 
prvoradým kritériom pri realizácii 
stavby len cena ale kvalita použitého 
materiálu!

  Takým moderným, vysokodolným 
materiálom hliník pre stavebnú 
výrobu skutočne JE !

Kvalitne odvedená práca je 
prvoradým predpokladom pre 
firmu aby bola žiadaná a  aby jej 
meno rezonovalo vo verejnosti aj 
v takýchto súvislostiach. Zákazník 
len ťažko znáša sklamanie! Teda 
takýto postoj k svojej práci je viac 
ako potrebný a želateľný. Náš „Tím“ 
ktorý predstavujeme sa práve touto 
cestou uberá a orientuje. Sme radi, 
že máme dnes príležitosť predstaviť 
Vám práve túto dvojicu, ktorá šíri 
dobré meno našej spoločnosti po 
regiónoch Slovenska. Je to dnes 
už dokonale skúsený a  zohratý 
„Tím“ , ktorý svoju prácu vyko
náva s  vysokou profesionalitou 
a mnohokrát predvídavosťou. Vie 
v  dobrej viere poradiť a  pomôcť 
riešiť problém priamo na stavbe 
stavebníkovi aby mu ušetril financie, 
bez straty nárokov na kvalitu diela. 
Je to „Tím“, ktorý pod vedením 
pána Bc. Jána Ratičáka, prešiel 
mnohými skúškami odbornosti 
a nárokov na kvalitu na mnohých 
stavbách v  Slovenskej republike 
ale aj v zahraničí. Spolupracuje sa 
s nimi dobre a bez problémov. Sú 
to ľudia na správnom mieste a svoju 
prácu majú radi hodnotí ich.

 

 
 
KORCOŇ Štefan – vyučený v odbore pre 
stavebný priemysel v   Strojárňach 
v Námestove . Po vyučení pracoval 
na rôznych – občianskych 
i priemyselných stavbách v Českej 
republike. Neskôr veľa práce 
odviedol na individuálnej bytovej 
výstavbe v SR. Prácu pri montáži 
konštrukcií na uzatváranie 
stavebných otvorov v  spolupráci 
s  pánom J. Ratičákom vykonáva 
takmer od samého začiatku a táto 
je poznačená dobrým vzájomným 
porozumením a záujmom o kvalitu. 
Toto krédo prístupu je viditeľné na 
každom kroku. Všetky realizácie 
stavieb sú vykonávané so zreteľom 
zodpovednosti za kvalitu odvedenej 
práce, čo sa spätne vracia ako šírenie 
dobrého mena a  povesti firmy 
v  širokej verejnosti povedomia 
zákazníkov. Práve toto je príspevok 
k tomu aby bolo stále dostatok práce 
pre firmu, lebo kvalita sa predáva 
sama.

Pán Korcoň je ženatý a spokojný 
rodinný život vedie spolu so svojou 
manželkou dvomi dcérami, ktoré 
robia svojim rodičom radosť.

 
VAJDIAR Ivan – ďalší člen pred
stavovaného „Tímu“. Je absolventom 
SPŠE v  Tvrdošíne. Do práce na 
tomto zaujímavom i náročnom poste 
sa zapojil už v roku 2005 a za toto 
obdobie si získal uznanie kolegov 
pretože jeho prístup k  výkonu 
práce je poznamenaný záujmom, 
zaujatím a profesionálnym vzťahom 
ku kvalite! Na tomto úseku práce 
získava „ostrohy“ práve v  našej 
firme a  vzhľadom na jeho vek, 
je jedným z  perspektívnych ľudí 
firmy. Personálne s ním firma počíta 
aj do budúcnosti. Je v  prístupe 
k  výkonu práce spoľahlivým 
článkom zodpovednosti za kvalitu 
a šírenie dobrého mena firmy. Na 
viacerých stavbách v réžii firmy už 
dokázal svoju zručnosť a  fortieľ. 
Svojou prácou sa chce podieľať na 
rozvoji a napredovaní firmy hlavne 
uplatňovaním hesla : „Kvalita láka 
zákazníka a šíri sa doďaleka“.

Pán Vajdiar je zatiaľ slobodný 
a  bez záväzkov. Vo firme sa cíti 
dobre a  spoluprácu s  ostatnými 
pracovníkmi hodnotí ako veľmi 
dobrú, podnecujúcu a serióznu. 

Zodpovednosť tímu 
za kvalitu

Pre stavebné firmy aj stavebníkov SR

MNÍCHOV – BAU 2009


